Εκπαίδευση και Πληροφορική

Θέματα πανελλαδικών


Λύσεις Θεμάτων Ημερησίων Ενιαίων Λυκείων 2005
ΘΕΜΑ 1ο
Α.
1.
Είσοδος, έξοδος, καθοριστικότητα, περατότητα, αποτελεσματικότητα.

2. Δεν ικανοποιείται το κριτήριο της περατότητας, γιατί η τιμή του βήματος είναι 0. Έτσι, η τιμή του Ι θα παραμένει σταθερή σε κάθε επανάληψη και δεν θα φτάσει ποτέ την τιμή 10 για να τερματιστεί ο βρόχος.

Β.
1 – Σ, 2 – Λ, 3 – Σ, 4 – Σ, 5 – Λ.

Γ.
1.
S ( 0


Ι ( 2


Όσο Ι < = 100 επανάλαβε


S ( S + I


I ( I + 2


Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε S
2.
S ( 0


Ι ( 2


Αρχή_επανάληψης



S ( S + I



I ( I + 2


μέχρις_ότου Ι > 100


Εμφάνισε S
Δ.
1.
(5*Χ – 3*Υ) / (Α – Β^2)

2. Τ_Ρ(Χ^2 – Υ^2)

Ε.
1 – γ, 2 – α, 3 – β, 4 – δ.

ΘΕΜΑ 2ο
	
	K
	L
	A
	X
	Β
	Δ
	Fun

	Αρχικές τιμές
	10
	2
	1
	-
	
	
	

	1η επανάληψη
	
	
	
	
	1
	2
	1

	
	10
	2
	1
	1
	
	
	

	
	10
	3
	3
	1
	
	
	

	2η επανάληψη
	10
	3
	3
	6
	
	
	

	
	10
	4
	5
	6
	
	
	

	3η επανάληψη
	10
	4
	5
	9
	
	
	

	
	10
	5
	7
	9
	
	
	

	4η επανάληψη
	
	
	
	
	7
	5
	6

	
	10
	5
	7
	6
	
	
	

	
	10
	6
	9
	6
	
	
	


Οι τιμές που εκτυπώνονται είναι αυτές που βρίσκονται στα σκιασμένα κελιά του παραπάνω. Δηλαδή:

2, 1, 1

3, 3, 6

4, 5, 9

5, 7, 6

ΘΕΜΑ 3ο
Αλγόριθμος Θέμα_3
Δεδομένα //Α, Β, Ν//

f ( Αληθής

Για i από 1 μέχρι Ν-1


Αν Β[i] = (A[i] + A[i-1]) / 2 τότε


f ( Ψευδής


Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν f = Αληθής τότε

εμφάνισε “Ο πίνακας Β είναι ο τρέχων μέσος του Α”

αλλιώς


εμφάνισε “Ο πίνακας Β δεν είναι ο τρέχων μέσος του Α”

Τέλος_αν

Τέλος Θέμα_3

ΘΕΜΑ 4ο
Αλγόριθμος Θέμα_4

Για i από 1 μέχρι 100


Για j από 1 μέχρι 50



διάβασε ΑΠ[i,j]


Όσο (ΑΠ[i,j]< >“Σ”) και (ΑΠ[i,j]< >“Λ”) και (ΑΠ[i,j]< >“Ξ”) επανάλαβε




εμφάνισε “Λάθος τιμή. Ξαναπροσπάθησε”




διάβασε ΑΠ[i,j]



Τέλος_επανάληψης


Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάλήψης

Για j από 1 μέχρι 50


Σωστές ( 0


Για i από 1 μέχρι 100



Αν ΑΠ[i,j] = “Σ” τότε



Σωστές ( Σωστές + 1



Τέλος_αν


Τέλος_επανάληψης


col[j] ( Σωστές

Τέλος_επανάληψης

min ( 100

Για i από 1 μέχρι 50


Αν col[i] < min τότε


min ( col[j]


Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 50

Αν col[i] = min τότε


εμφάνισε i

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 100


Σύνολο ( 0


Για j από 1 μέχρι 50



Αν ΑΠ[i,j] = “Σ” τότε



Βαθμός ( 2



αλλιώς_αν ΑΠ[i,j] = “Λ” τότε



Βαθμός ( -1



αλλιώς




Βαθμός ( 0



Τέλος_αν



Σύνολο ( Σύνολο + Βαθμός


Τέλος_επανάληψης


ΒΑΘ[i] ( Σύνολο

Τέλος_επανάληψης

Π ( 0

Για i από 1 μέχρι 100


Αν ΒΑΘ[i] > 50 τότε


Π ( Π + 1


Τέλος​_αν

Τέλος_επανάληψης

εμφάνισε Π

Τέλος Θέμα_4
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